Amin Nulloh

From: Mahyudi

Sent: Thursday, March 14, 2019 3:19 PM

To: Eko Sujianto; Amin Nulloh

Cc: Muhammad Wahyudi; Deddy Dwiyono; Hari Febrianto; Jufri Sibarani
Subject: RE: Site Visit to Malinau, Sidi

Mas Eko,

Rencananya Mas Amin akan meluncur direct ke Malinau hari Senin pagi tgl.18-03-2019, silahkan komunikasi dan
kooordinasi langsung dengan beliau pada saat di Malinau.

Mas Amin,
Silahkan create TCARnya vya....

Best regards,

Mahyudi
Sr.Supervisor Service

PT TRAKINDO UTAMA

Balikpapan Branch — Northern Kalimantan Division
JI. Pulau Balang, KM 13 Soekarno Hatta RT.33
Karang Joang, Balikpapan, 76127

Kalimantan Timur - Indonesia

T: +62 542 8530830 Ext.3850

M: +62 8115428060

mahyudi@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of ™ Tiara Marga Trakindo Group

From: Eko Sujianto

Sent: 12 March 2019 17:30

To: Mahyudi <mahyudi@trakindo.co.id>

Cc: Muhammad Wahyudi <muhammad.wahyudi@trakindo.co.id>; Amin Nulloh <amin.nulloh@trakindo.co.id>; Deddy
Dwiyono <deddy.dwiyono@trakindo.co.id>; Hari Febrianto <hari.febrianto@trakindo.co.id>; Jufri Sibarani
<jufri.sibarani@trakindo.co.id>

Subject: RE: Site Visit to Malinau, Sidi

Selamat Siang,

Pak Mahyudi,

Sesuai komunikasi by phone .

Ada informasi Pak amin nulloh akan ada project support ke KPUC malinau dalam waktu dekat ini .

Apabila berkenan apakah bisa Bersama sama dengan kami, est kami ( Pak Deddy dan Saya ) akan visit ke malinau di
tanggal 18 — 20 march 2019.



Terima kasih .
Regards,

Eko Sujianto
Service Dept

PT Trakindo Utama

JI. Mulawarman No.1 RT.13, Tarakan 77111, Kalimantan Utara, Indonesia

Tel: +62 551 21045, IP: (8551)-4641 Fax: +62 551 51220 . Mobile: +62 0811 5453 947
eko.sujianto@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group
Call Center 1500 228
Facebook ¢ Linkedin: PT Trakindo Utama

From: Deddy Dwiyono

Sent: 06 March 2019 10:14

To: Eko Sujianto <eko.sujianto@trakindo.co.id>; Hari Febrianto <hari.febrianto@trakindo.co.id>
Cc: Muhammad Wahyudi <muhammad.wahyudi@trakindo.co.id>

Subject: Site Visit to Malinau, Sidi

Mas Eko,

FYI.
Silakan buat TCAR utk keperluan travel ke Malinau. Sesuai schedule 18-20 Maret

Mas Hari,

Please be prepared, saya dan Pak Eko akan visit ke Malinau tgl 18-20 Maret.

Objective nya adalah agar Pak Eko bs mendapatkan wawasan bagaimana support service kt di Malinau dan Sidi.

Di samping itu, mungkin perlu kt berkunjung ke customer yg ada di Sidi, yaitu KPUC (Sidi dan Batu Lidung), Arka, CMS
dan BDMS (Loreh dan muara bengalun).

Tlg bisa diatur itinerary nya dalam 2 hari tsb.

Terima kasih.

Best Regards,

Deddy Dwiyono
Branch Head

PT Trakindo Utama

JI. Mulawarman No.1 RT.13, Tarakan 77111, Kalimantan Utara, Indonesia

Tel: +62 551 21045, IP: (8551)-4641 Fax: +62 551 51220 « Mobile: +62 811 5000 447
deddy.dwiyono@trakindo.co.id

www.trakindo.co.id

A member of Tiara Marga Trakindo Group

From: TCAR-ECV <TCAR-ECV@trakindo.co.id>
Sent: 06 March 2019 10:06




To: Deddy Dwiyono <deddy.dwiyono@trakindo.co.id>
Subject: TCAR Request TC-20190306-0026 has been approved

Dear DEDDY DWIYONO,

Your below Travel and Advance Request (TCAR) has been Closed:

Name : DEDDY DWIYONO
SN : 00011797
TCAR Number : TC-20190306-0026

Travel period from 2019-03-18 to 2019-03-20

Travel purpose Site visit to KPUC, malinau customers, (with new Service Spv)

Requested cash advance:
IDR :00.00
uUSD : 00.00

Regards,
TCAR & ECV Application
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